

Поход юных исследователей на природу.

В январе мы с детьми впервые совершили экскурсию на природу. В ходе прогулки ребята любовались окружающим. Рассматривали деревья, кусты, обращали внимание на стволы, ветви.

Воспитанники вместе с воспитателями группы получили приятные впечатления, организовав различные игры. Детям очень понравилось упражнение «Послушай тишину». Им предложили закрыть глаза и молча прислушаться к звукам вокруг, а после открыть глаза, когда они услышат десять звуков. Затем обсудить, кто что услышал.

Этот день был очень интересным, веселым и познавательным!



